

医学院毕业的老伴：“这法轮功真神！”

【明慧网】我现在八十岁了。在我人生前五十年中，接受的是无神论教育，是无神论者，是张嘴马列、闭嘴毛思想的政工人员，争争斗斗就是我的工作，其实我很不愿干，只好消极怠工混日子，还搞了一身病，中西药都治不好。一听到同事们讲气功能治病，还不用吃药，我就到处学气功，花了不少钱，找了十来年，学了十二种气功，也没找到能治好病的功法，搞的没信心了，只好不找了，就这样磨难着过吧。

一九九五年五月十五日，我读高中时的老师找到我家向我介绍法轮大法，我说不想再练气功了。他说法轮功不是一般的气功，是完整的一套性命双修的功法，以宇宙最高特性真、善、忍的标准修心性，做好人，能达到迅速祛病健身，并说他妻子因高血压、心脏病病休在家两年，炼了半年法轮功病就好了，又上班去了，现在一年多了，身体很健康。我感到老师的真心善意，当时就答应明天就去广场公园找法轮功炼功点学。

第二天一早五点，我找到了法轮功炼功点，学会了五套功法，借到了宝书《转法轮》，并赶上了当天下午在棉纺厂退休办举办的听师父广州讲法录音的九天班。听了一讲法后，又跟集体炼了一次功，晚上吃饭后，觉得有点累，就和衣躺在床上，不知不觉睡着了。直到早上四点的闹铃响了才把我警醒，我对老伴大叫：“我的天哪！这法轮功真厉害呀！我怎么一觉就睡了一夜，连身都没翻。”我赶紧洗了把脸，到公园炼功去了。

我高兴得欢天喜地。我为什么这样高兴？睡觉对正常人是平常事，对失眠三年的我可是大灾难，



图：2023年1月21日，纽约市最大的华人社区法拉盛，举行庆祝癸卯兔年的新年大游行。纽约部分法轮功学员组成的法轮大法方阵，阵容壮观亮丽，赢得了民众的普遍赞誉。有大陆新移民表示“法轮功是在拯救人类”。

我经常是每天晚上睡前吃一颗安定片，还翻来覆去睡不着，十二点再吃一片还是睡不着，两点再吃一片，几乎每天到三点才睡着，早上我还要起来给家人做饭，八点要按时上班……我常年就这样苦地过，结果炼一天法轮功就好了，我对师父的感恩用啥话也说不尽。

修炼后，不知不觉中，师父给我净化了身体，心脏病好了；原来风湿病导致两个肿胀变形的手指也好了，洗凉水也不痛了；胆结石再没痛过；两脚大脚趾关节处长出的骨刺消失了；痛风也彻底好了。

特别是我的腰痛，那是我因公出差摔倒造成的两节腰椎骨折，其中一节压偏下去三分之一，工伤鉴定终身不能负重，药费全报销，每月发八元生活补助，表面看我身体好，可是提两瓶开水就腰痛，拖地痛的汗和眼泪一起流，炼功后腰再也没痛过。但由于人的观念障碍着，我认为被压缩的骨头不能复原，还是不敢用力。

一九九七年五月，老家的大树被大风刮断了两棵树杈，把邻居的房屋砸坏了，我回去给邻居赔钱，发现我家房上的小瓦也打破了，因要下雨，邻居都在抢收自己的麦子，我无法请人拣瓦，就自己上房把老式小瓦按原样摆好，三间房的前半坡我用了一天时间，晚上睡觉发现腰不痛，我这才知道压缩下去的骨头师父也给我整好了。第二天，我不再用小桶提水了，拿出家中能装百十斤的水桶要去挑水，老伴坚决反对，我也不听，一气挑了四担水，腰也没痛。我老伴是上海第一医学院毕业的，他服气了，说：“这法轮功真神！用我的观点看，你这腰痛现在不管哪个医院、哪个医生都治不好，你炼法轮功确实炼好了。”

师父给我重新造了一个无病一身轻的身体。我用尽人间的语言也感谢不了师父的大恩，只有听师父的话，坚定实修，同化大法，做一个合格的大法弟子。◇

两次劳教迫害 成都黎芸又被枉判七年

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）成都市新都区法轮功学员黎芸女士，于二零二一年四月二十五日被成都市公安局新都区分局桂湖派出所恶警绑架，非法关押一年多；二零二二年六月二十八日被成都市新都区法院枉判七年。同时被枉判的法轮功学员还有：张训菊十年，刘国华五年，黄怀洲三年；谢世英和周玉秀情况不详。

黎芸（黎云）女士，五十多岁，修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的迫害中，黎芸多次被绑架、非法关押、两次被非法劳教，在洗脑班、劳教所遭受酷刑折磨。

以下是黎芸被中共邪党迫害的部份事实：

一、和平请愿，被非法关押

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。二零零零年五月，黎芸进京和平请愿、说明真相，遭警察绑架，被非法拘留十五天；二零零零年七月进京，再次被警察绑架，非法拘留四十五天。

二零零零年十一月，黎芸在河北被恶警绑架，身上所带的三千元



钱被抢走，在被非法关押的七天里遭恶警残酷迫害，后被劫持到洗脑班关押迫害期间，她以绝食的方式抵制迫害，被绑在死刑犯床上野蛮灌食，同时家里一切贵重物品被洗劫一空。

二、两次在女子劳教所遭受迫害

二零零一年，黎芸被成都市公安局新都区分局恶警绑架，第一次被非法判劳教一年，关押在四川省女子劳教所迫害；一年非法劳教期满，又直接被劫入看守所、洗脑班关押迫害了三个月。

二零零二年七月二十二日，黎芸路经新都 268 厂时，被恶警绑架，非法关押在四川绵阳市看守所，后被非法判劳教，再次被关押到劳教所迫害。

在劳教所，黎芸拒绝转化，多

次被毒打、关小号、灌浓盐水、捆绑双盘腿、夏天在太阳下暴晒、冬天晚上被铐在铁床上等残酷折磨。

黎芸述诉：在劳教期间，我在劳教所遭受残酷折磨，那里的恶警从精神和肉体上采用许多卑鄙、恶毒的手段迫害坚定的大法修炼者。比如：恶警强迫我们在寒冷的冬天连续罚站军姿一个多月，致使我双脚被冻伤，肿得穿不进鞋；恶警指使、纵容犯人随意打骂、折磨、侮辱大法弟子；有的被关小间、长时间罚站、罚坐、罚蹲；强迫我们喝水却不准上厕所；灌高浓度的盐水；更为残暴的是，恶警指使犯人和犹太强迫大法弟子盘双腿然后用绳子捆绑，长时间（有的长达 20 多个小时）不松开，为了不让他人听见被迫害的大法弟子痛苦的惨叫声，就用脏手巾等塞进口中。

三、其它

二零零五年七月二十七日，黎芸被成都市公安局新都区分局新繁镇派出所恶警绑架，非法关押在成都市新都看守所迫害。

二零一八年五月十三日前夕，黎芸、林宏、喻开信、张荣成、严秀英等三十多位成都市法轮功学员被绑架。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇